
(今回) 

  

高校生アンケート調査 速報値について 
 

   

１ 調査の概要 
 

調査対象 県内高校生  1,141 人 （前回 1,142 人） 

調査内容 
現状や就職・進学等に対する認識、未来のとやまに関する認識 

（別添「アンケート調査票」のとおり） 

調査方法 調査対象高校へ調査票を郵送し、各高校において実施 

調査時期 平成 27年 9 月 

回収数 1,113 人（回収率 97.5％、前回 1,114 人、回収率 97.5％） 

 

２ 速報値について 

  別添「高校生アンケート（速報値）」のとおり 
 

３ 「地元への定住意識」について（抜粋） 

  全体調査結果のうち、「地元への定住意識」についての分析結果を抜粋 
 

地元への定住意識 〇ずっと住みたい（17.5％、前回 14.5％） 

〇一度は県外へ出ても、富山に戻って住みたい（42.3%、前回 42.4％、） 

〇住みたくない（13.8％、前回 15.5％） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地元に定住しない理由 
①魅力あるｲﾍﾞﾝﾄ・ｺﾝｻｰﾄや遊ぶ場所が少ない（61.7％、前回 53.8％） 

②都会に興味がある（51.3%、前回 49.7％） 

③買い物が不便（37.7％、前回 42.8％） 

④親と別れて住みたい（30.5％、前回 25.4％） 

⑤街に活気がないから（26.0%、前回 32.9%） 

高校卒業後の希望就職先 県内（69.6％、前回 64.7％）、県外（5.5％、前回 6.0％） 

高校卒業後の希望進学先 県内（22.4％、前回 21.2％）、県外（54.2％、前回 54.4％） 

 
 
 

ずっと住みたい     一度は県外へ出ても、富山に戻って住みたい    住みたくない 

地元への定住意識 ■「ずっと住みたい」と回

答した者が、前回調査と

の比較で大幅に増加

（3.0 ﾎﾟｲﾝﾄ増）。 

■「住みたくない」と回答

した者は減少（1.7 ﾎﾟｲﾝﾄ

減）。H17 と比較すると、

4.8 ﾎﾟｲﾝﾄの減。 

■６割近くが将来的に富

山県に住みたいという希

望を持っている。 

高校卒業後の希望就職先、希望進学先は、ともに前回よりも「県内」増、「県外」減 


